
 

 

A Kisalföldi ASzC Roth Gyula Technikum Kollégium épületének felújítása 
 

Kedvezményezett neve:  Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzata 

Konzorciumi partner neve: Kisalföldi Agrárszakképzési Centrum 

Projekt azonosítószáma:  TOP_PLUSZ-3.4.1-23-SP1-2025-00005 

Fejlesztés tárgya:  A Roth Gyula Kollégium épületének homlokzati felújítása 

Támogatás összege:  674.815.000,- Ft 

Támogatás intenzitása:  100% 

A projekt fizikai befejezésének  

tervezett napja:   2027.12.31. 

 

A TOP_Plusz-3.4.1-23 „Fenntartható humán infrastruktúra fejlesztése" című pályázati 

felhívás keretében a Terület- és Településfejlesztés Operatív Program Plusz stratégiai 

céljaihoz igazodva Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzata támogatást nyert a 

"Kisalföldi ASzC Roth Gyula Technikum Kollégium épületének felújítása" című projekt 

megvalósítására. A projekt 674,8 millió forint vissza nem térítendő Európai Uniós 

támogatással a Széchenyi 2021-2027 program keretében valósul meg. 

 

A fejlesztés célja:  

Az Oktatási Intézmény és Kollégium megfeleltetése a mai modern elvárásoknak az épület 

részbeni felújításán keresztül úgy, hogy az megteremtse az egyenlő esélyeket, illetve a 

korszerű oktatási környezetet. 

Jelenlegi pályázat keretében a Lackner Kristóf utcai és a Csarnok utcai homlokzatok felújítása 

történik. A homlokzati vakolt felületek, tagozatok, keretek, párkányok, kőfelületek szakszerű 

felújítására, bádogozási munkálatokra és két osztályteremben a megsüllyedt padlózat 

helyreállításra kerül sor, valamint akadálymentesítés valósul meg. 

 

A fejlesztés tartalma:  

Lábazatok felületének tisztítása, pótlása szükséges. A homlokzat teljes felületének 

átvizsgálását követően a vakolatot le kell verni a szükséges mértékig, majd a homlokzat 

szakszerűen felújításra kerül. Megtörténik a homlokzati díszítőelemek javítása, pótlása, a 

tagozatokon, párkányokon új horganylemezfedést készítése.  

Az épületen belüli két terem padozatának bontási munkáit követően készül el a falhornyokba 

fektetett vasalt vasbeton födém. Ezt követően készülnek el a parkettázási, valamint a javítási, 

festési munkák.  

A felújítás során a Pályázati kiírás szerinti projektarányos akadálymentesítés történik.  

Az akadálymentesítés során biztosítjuk akadálymentes parkolótól az épület megközelítését az 

akadálymentes bejáratig és onnan az újonnan kialakított akadálymentes mosdóig.  

Az udvaron biztosítjuk az akadálymentes parkolót, innen rámpán keresztül biztosítjuk a 

főbejárat megközelítését, a bejárati ajtó megfelelő kialakításával. Az előtérből a kétirányú 

akadálymentesített lépcsőn keresztül akadálymentes mosdó építése valósul meg. 

 

A projekt az Európai Unió támogatásával, a magyar állam társfinanszírozásával valósul meg.  


